

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Barbora MACHOVSKÁ**, studijní obor Biologie-Geografie

Název posuzované práce: *Mapování výskytu chřástala polního v oblasti Starého Města*

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především výsledkem terénního výzkumu. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s dostupnou literaturou je dostatečná s ohledem na řešenou problematiku. Citace jsou uváděny zcela korektně.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek, grafů a mapových příloh je na standardní úrovni. Mapové přílohy jsou příliš malé a nečitelné, limit není v kvalitě snímků.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:

Jak dlouhé je období pro sledování výskytu chřástala polního.

Dá se najít nějaká souvislost výskytu chřástala na zjištěných stanovištích (lze na nich nalést podobnost stanovištních poměrů)?

Spolupracovala jste při výběru lokality a řešení práce s odbornou institucí nebo odborníkem zabývajícím se problematikou výzkumu ptactva v ČR?

Existuje databáze nebo aplikace, kde je možné zjištěné výskyty hlásit event. zaznamenávat.

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je zmapování výskytu chřástala polního v oblasti Starého Města. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky jsou např. malý počet mapovaných biotopů. Povaha terénního výzkumu je problematická s dokazováním zjištěných výskytů podle hlasového projevu v nočních hodinách. Chybí analytická část zabývající se srovnáním stanovištních podmínek a například možné vytipování vhodných lokalit.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře.

V Olomouci 25.8.2010.

RNDr. Aleš Létal, Ph.D.
vedoucí bakalářské práce